## 环保型水性酞菁绿色浆-水性涂料色浆厂家

产品名称	环保型水性酞菁绿色浆-水性涂料色浆厂家
公司名称	北京麦尔化工科技有限公司
价格	1.00/kg
规格参数	品牌:迪纳尔 型号:8880911 产地:四川成都
公司地址	北京市朝阳区双营路11号院4号楼8层2单元906
联系电话	028-85219825-815 17313025852

## 产品详情

北京麦尔化工自2002年起自护研发生产的迪纳尔 环保型<u>水性涂料色浆</u>

,其由精选的高品质颜料,非离子/阴离子润湿剂、分散剂等助剂精心制作而成,质地均匀,色泽饱满,颜色靓丽,品质稳定,与各类水性体系产品相容性良好,广泛应用于内外墙乳胶漆、水性丙烯酸磁漆、水性聚氨酯漆、水性环氧漆、水性聚酯漆、水性氨基漆等领域。接下来麦尔化工为您详细介绍水性涂料中的8880911<u>环保型酞菁绿色浆</u>

。厂家直销,支持免费试样。技术指标:颜料索引号:P.G.4固含量:46%颜料份:40%耐光性TT/ST(级):8/8 耐候性TT/ST(级):5/5 耐碱性(级):5耐酸性(级):5耐热性:200°C

产品说明:耐光性:DIN54003标准,以1-8级表示,8级最好

耐候性: DIN54001标准, 以1-5级表示, 5级最好

耐碱性: DIN54001标准,以1-5级表示,5级最好 耐酸性: DIN54001标准,以1-5级表示,5级最好使用指南:1、该环保型酞菁绿色浆只适用于涂料调色用色浆,不建议作为最终涂层使用;2、打开包装前,请充分震荡3分钟;3、使用前应先做相容性实验,确定色浆与涂料体系相容性良好方可进行调色;4、请与0-35°C阴凉通风储存。以上是关于水性涂料色浆中的环保型酞菁绿色浆介绍,此外,我公司还研发生产其他水性涂料色浆及水性工业漆色浆、乳胶色浆、皮革色浆、纸品着色色浆等,支持免费试样,如有需要,欢迎来电咨询!